	الوحدة : الأولى
	المادة / الحاسب وتقنية المعلومات 

	الموضوع / الوسائط المتعددة
	الصف : الثالث ثانوي

	الفترة الزمنية : 14حصة ( 2 نظري ، 12 عملي )

	جدول تنظيم التدريس : و يتضمن توزيع مواضيع الوحدة على الحصص :
م
الموضوع
اليوم
التاريخ
الحصة
الفصل
1
الوسائط المتعددة
2
التدريب 1 : التخطيط للمشروع
التدريب 2 : تصميم واجهة المشروع ( برنامج GIMP )
3
التدريب 4 : دمج الصور  ( برنامج GIMP )
التدريب 5 : إضافة ملف صوتي وتحريره (برنامج AUDACITY )
4
التدريب 6 : تسجيل ودمج الأصوات (برنامج AUDACITY )
التدريب 7 : بدء العمل على برنامج  (برنامج Movie Maker )
5
التدريب 8 : إدراج الصور و النص(برنامج Movie Maker )
التدريب 9 : اضافة المؤثرات على الصور  (برنامج Movie Maker )
6
التدريب 10 : التعامل مع المقاطع المرئية  (برنامج Movie Maker )
التدريب 11 : التعامل مع الصور  (برنامج Movie Maker )
التدريب 12 : تقييم ونشر المشروع  (برنامج Movie Maker )


	الخطوة الأولى :  تحديد نتائج التعلم المرغوبة

	الهدف الرسمي  : 
1. تستنتج مفهوم الوسائط المتعددة
2. تشرح أهمية إستخدام الوسائط المتعددة
3. تعدد مكونات الوسائط المتعددة
4. تعدد مكونات الوسائط المتعددة
5. تستنتج مراحل إنتاج الوسائط المتعددة
6. تذكر بعض البمجيات المستخدمة في إنشاء و تحرير ملفات الوسائط المتعددة
7. تصمم مشروع بإستخدام معظم مكونات الوسائط المتعددة


	الأفكار الكبرى ( الأفهام الباقية )
	الأسئلة الأساسية

	1. تأهيل الطالبة بالمهارات والقدرات العملية التي تسهل دخول سوق العمل مبا شرة عقب المرحلة الثانوية.

2. اكتساب مهارات لتوظيف تقنية الحاسب والمعلومات في التعلم الذاتي وبناء المشاريع والتعليم للمجالات العلمية والإنسانية بالمرحلة الثانوية.

3. الحصول على المعارف والتدريب الكافي بما يتيح للطالبة بناء قدراته للحصول على شهادات قياسية عالمية.

4.تعزيز مهارات وقدرات استخدام تقنية المعلومات للتواصل الاجتماعي والمشاركة في تحقيق التنمية بالمجتمع السعودي.
	1 . من خلال مشاهدتك لمقطع الفيديو استنتجي مفهوم الوسائط المتعددة
2. إستنتجي أهمية الوسائط المتعددة.
3. ماهي المكونات الأساسية لإنشاء الوسائط المتعددة
4. عددي أكبر قدر ممكن من مجالات إستخدام الوسائط المتعددة
5. بماذا ستؤول إلية الوسائط المتعددة بعد عشرون سنه 

	المعرفة والمهارات الرئيسة التي سيكتسبها المتعلمون بعد الوحدة :

	سيعرف المتعلمون
	سيكون المتعلمون قادرين على :

	1. تستنتج مفهوم الوسائط المتعددة
2. تشرح أهمية الوسائط المتعددة
3. تعدد مكونات الوسائط المتعددة
4. تعدد مكونات الوسائط المتعددة
5. تعدد مجالات الوسائط المتعددة
6. توضح طريقة إنتاج الوسائط المتعددة
7. تعدد بعض البرمجيات المستخدمة في إنشاء و تحرير ملفات الوسائط المتعددة
8. تظهر إتجاهات إيجابية نحو استخدام الوسائط المتعددة
9. تتعاون مع زميلاتها في إنشاء وتصميم مشروعات

	1. تستخدم مجموعة من برمجيات إنشاء وتحرير الوسائط المتعددة
2. تنشئ وتحرر ملفات الصوت
3. تنشئ وتحرر المقاطع المرئية
4. تنشئ وتحرر الصور
5. تصمم مشروع يحوي معظم مكونات الوسائط المتعددة


	الخطوة الثانية : تحديد الأدلة والبراهين على تحقق نواتج التعلم .

	المهمة الأدائية الأولى:

	المهمة الادائية ( 1) / الناتج المطلوب :
تتمثل مهمتك في : تصميم مشروع تستخدم فية أحد البرامج الخاصة بإنشاء الوسائط المتعددة
هـ 
الهدف 
مهمتك : أن تصمم 
الهدف : تصمم مقطع وسائط يتناسب مع الأحداث الجارية.
المشكلة والتحدي: أن تصممة بطريقة ممتعة وجذابة, وبأسلوب مميز , وتحقيق الفائدة منه ؟
د
الدور ( المهمة المطلوبة )
أنت : مصمم 
وظيفتك : التصميم  .
ج
الجمهور 
طالبات الفصل 
م 
الموقف 
السياق الذي تجد نفسك فيه هو : سياق المقرر العلمي
ا
النتائج والاداء والعرض 
اتقان استخدام  برامج تصميم الوسائط المتعددة
ع 
المحكات والمعايير
التوقعات
مبتدئ
نامِ
كفء
متميز
عناصر التصميم
استوف بعض عناصر االتصميم وافتقد الى الربط بين عناصره
استوف اغلب عناصر التصميم ولم يكن  الربط بين عناصره على درجة واحدة من القوة
استوف جميع عناصر التصميم ولم يكن  الربط بين عناصره على درجة واحدة من القوة
استوف جميع عناصر التصميم وكان  الربط بين جميع العناصر وبنفس القوة
الأسلوب
اختار الأسلوب المباشر في التصميم
اختار الأسلوب المباشر في التصميم مع نوع من التشويق
اختار الأسلوب المشوق في التصميم وابتعد عن الاسلوب المباشر
اختار الأسلوب المشوق في التصميم وابتعد عن المباشرة
المحتوى
اشتمل جانب واحد فقط بعض من الأحوال
اشتمل على اغلب الأحوال
اشتمل جميع الأحوال
اشتمل جميع  الأحوال مع التدعيم بدلائل
الادلة الاخرى : 
□كتاب التدريب العملي      □ملف الانجاز     □ قوائم التقدير البياني    □ السجلات الوصفية للملاحظة    □ بطاقات وصحف التامل الذاتي     □ اخرى تذكر 


	الخطوة الثالثة : خبرات التعليم والتعلم .

	أ /  الأنشطة التعليمية : ( عامة في كل الوحدة )
· إبراز الأفكار والأفهام الباقية للوحدة بتقديم الاسئلة الأساسية مع مناقشة المهمات الأدائية التي تعمل على تحقيق هذه الأهداف والأفهام 
· عرض المعرفة والمهارة المراد اكسابها للطالبات بترتيب الكتاب لها بقصد تحقيقها واحدة تلو الأخرى .وهي كالتالي ((مقدمة الوسائط المتعددة – أهمية إستخدام الوسائط المتعددة – مكونات الوسائط المتعددة – مجالات إستخدام الوسائط المتعددة       – مراحل إنتاج الوسائط المتعددة – أهم برمجيات الوسائط المتعددة)
· تقسيم الطالبات لمجموعات تناقش المهارات التي يتم طرحها .
· عرض بعض الخرائط الذهنية على الطالبات ويقومن بتعبئتها.
· مناقشة تدريبات الكتاب المدرسي ..  
· عقد اختبار نظري وعملي لكل طالبة على حده كتقويم عام للوحدة لتحقق من اتقان الجميع لها .

	دور المعلمة :

	1- استخدام استراتيجية التدريس ( ( التعلم التعاوني ، ( التقويم البنائي ، ( لعب الأدوار ،( عمليات العلم ،(العصف الذهني ،(خرائط المفاهيم ، (التواصل اللغوي ،(الاستقصاء ، ( الاستكشاف ،( التعلم النشط ، (أخرى تذكر ( ….............................. )

	2- استخدام البرمجيات التالية (MS POwerPOint- Powtoon) 

	3- الاستعانة بالمواقع التالية (  WWW.Plogster.com  )

	4- استخدام الأجهزة التقنية التالية : (أجهزة المعمل ،(جهاز عرض ،( السبورة التفاعلية ،(أخرى تذكر (..............................................) 

	5- طرح الأسئلة المتعلقة بالأفكار الكبرى والأفهام الباقية .

	6- عرض الأفكار الرسمية .

	7- حفز المتعلمات على تنفيذ نشاطات استراتيجية (التقويم البنائي ، التعلم النشط ، الذكاءات  المتعددة ، التفكير الناقد)  .

	8- تدريب المتعلمات على أنشطة ((القراءة ، (الاستماع ، (التحدث ،(الكتابة ،( التأمل ) المرتبطة بمجال الوحدة 

	9- تجهيز المعينات والوسائل التي تخدم الأنشطة التعليمية مثل ( صور / مقاطع فيديو/ أوراق العمل ).

	10- تحديد المهام الأدائية  ومتطلباتها وإشراك المتعلمات  في وضع المعايير ومحكات الأداء.

	11- تعزيز المتعلمات بالتغذية الراجعة المناسبة للموقف التعليمي .

	12- تعزيز المتعلمات بعدالة وبلا مبالغة .

	13- تعزيز الاهداف الوجدانية لدى المتعلمات .

	دور المتعلمة : 

	1- تنفيذ نشاطات مدخل الوحدة القائمة على مبدأ الاكتشاف . .

	2- تنفيذ نشاطات الوحدة النظرية و العملية  .

	3- تنفيذ المهام الأدائية  وفق المعايير والمحكات المحددة مسبقاً .

	4- تقويم الأعمال ذاتياً .

	5- المشاركة في تقويم الأقران .

	6- الإفادة من التغذية الراجعة التي يقدمها ( المعلم والزملاء  ) .
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